

Новость · 13 августа 2019, 06:21

Сенатор и бывший глава ОМОНа Бурятии назвал неправомерными действия силовиков на митингах в Москве

Сенатор от Иркутской области и бывший глава ОМОНа Бурятии республики Вячеслав Мархаев назвал неправомерными и профессионально безграмотными действия силовиков на акциях протеста за допуск оппозиционных кандидатов на выборы в Мосгордумы. Об этом он [написал](#) в своем в инстаграме.

«То, что столько людей вышли на улицы, уже говорит о том, что просто нет другой возможности быть услышанными властью. И вместо того, чтобы выслушать претензии, организовать диалог, администрацией было принято силовое решение, во многих случаях избыточное», — написал Мархаев.



«Было дико страшно». Рассказ девушки, которую 10 августа полицейский просто так ударил в живот

Как минимум шесть человек сообщили об избиении на митинге 10 августа, 18 — на акции 3 августа.

Задержанную 10 августа Дарью Сосновскую сотрудник правоохранительных органов ударил в живот. 12 августа ее госпитализировали.